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főigazgató 
 
 
Kedves Szilveszter! 
                                 
   A korábbi levelekben kezdeményezett Mt. szerint konzultáció megtartására - 
vélhetően utasításodra - mindezidáig nem került sor. 
 
   Eleve disszonáns, hogy a munkáltató kizárólag havonta és a maga által önkényesen 
1.5 órában megszabott időtartamra kegyesedik a képviselettel és kollektív szerződés 
kötési jogosultsággal rendelkező szakszervezetekkel egyáltalán szóba állni, amellyel 
elérte, hogy a KSZ-ben vállalt kötelezettségeinek egyik lényeges tartalmának sikeres 
kiüresítését. 
 
Ezen, általad generált állapot elfogadhatatlan és tűrhetetlen. 
 
   Hiszen a munkáltató nevében senkinek, beleértve a természetesen a főigazgatót is, 
nincs jogában a szakszervezeteink munkájának ellehetetlenítést, mint elérendő célt 
kitűzni. 
 
Ezért, 
a 2026.04.24-én kelt 33/2026 ikt. számon, 
a 2026.04.27-én kelt 34/2026 ikt. számon, 
a 2026.05.02-án kelt 36/2026 ikt. számon, 
a 2026.05.18-án kelt 39/2026 ikt. számon, 
a 2026.05.25-én kelt 41/2026 ikt. számon, valamint 
a 2026.06.01-én kelt 44/2026 ikt. számon 
hozzád, mint a Magyar Állami Operaház jelenlegi főigazgatójához írt levelekben sorolt, 
egyre halmozódó és hosszú ideje megoldatlan gondok okán a 2026. júniusi IÉT ülésen 
elhangzottakat megerősítve, az Mt. szerinti konzultáció megtartását ismételten 
kezdeményezzük. 
 
   Az említett levelekben foglaltakon túl, a konzultáció során további négy kérdéskört is 
szükségesnek tartunk megbeszélni. 
 
1. Az IÉT-en a ZMT által elhangzott észrevételekre adandó érdemi válaszok 
megismerését követően a szükséges intézkedések megvitatását, amely a 
felháborodást kiváltó „Színigazgató” című előadásokat is érinti. 
 
2. A 2023-ban megüresedett főzeneigazgatói munkakör arra alkalmas személlyel 
történő mielőbbi betöltését lehetővé tevő állapotok létrehozása. 
 
3. A Japánba szervezett, részben önkéntes turné során, az egyenlő elbánás elve és a 
munkavállalók méltányos érdekeinek a kötelező figyelembevétele miként teljesül a 
napidíj, a szállodai elhelyezés, valamint az utaztatás körülményeinek vonatkozásában.  
 



 
Az összehasonlítás alapjául a főigazgatónak és egy például vett tuttistának a turné 
során biztosított feltételek szolgáljanak. 
 
4. Azon balettművészek színlelt munkaszerződéseinek és a foglalkoztatásuk 
törvényességének felülvizsgálata, akik jellemzően karfeladatokat látnak el, amelyet a 
munkáltató a szolgálatszámok adta korlátozás miatt a munkaszerződésben feltüntetett 
magántáncosi munkakörrel igyekszik leplezni. 
 
   Elvárjuk, hogy a konzultáción jelenjél meg és annak törvényes megtartásáról - amely 
előírja a közvetlen, személyes véleménycserét - gondoskodni szíveskedjél. 
 
   Különös figyelemmel arra, hogy jogsértő módon az IÉT ülésein majd egy éve a KSZ 
előírást semmibe véve nem vagy hajlandó részt venni és a hozzád írt hivatalos 
levelekre nem vagy hajlandó válaszolni, azonban amikor a saját egzisztenciád 
megóvása érdekében fennen a magad alkotta fogalmat idézve a “jogállamibb jogállam” 
védelmét követeled. 
 
A konzultáció javasolt időpontja: 
 

2026. június 11 15:00 óra, 
 

helyszíne pedig egy, az általad megjelölt hivatali helyiség. 
 
   Az alapos felkészülés segítése érdekében csatoltan elküldjük a 2026.06.04-i IÉT 
ülés hangfelvételét. 

 
Budapest, 2026. június 8. 
 
Érthető türelmetlenséggel várjuk válaszodat. 
 
 
 
 

 


